



ГАЗЕТА
ВЕРХОВНОЇ РАДИ
УКРАЇНИ

ГОЛОС УКРАЇНИ

Круглий стіл

«Актуальні питання розвитку галузі виноробства: законодавчі та практичні аспекти»



► СТОР. 3

Духовність

На вулиці Антонія Печерського влаштували свято



► СТОР. 4



Село

Жнива як випробування

► СТОР. 6

№ 147 (8164)

ВІВТОРОК, 25 ЛИПНЯ 2023 РОКУ

WWW.GOLOS.COM.UA

У НОМЕР:

Безперервний повітряний терор Одещини: ціль РФ — порти, зернові склади, історичні пам'ятки

Чорне море не належить Росії
Наша держава разом із Туреччиною та ООН працює над розблокуванням судноплавних шляхів

Подолання кризової ситуації в Чорному морі та забезпечення роботи «зернового коридору» завтра плановано обговорити на Раді Україна—НАТО. Засідання генерального секретаря Північноатлантичного альянсу Єнс Столтенберг скликає на прохання Києва, повідомляє «Радіо Свобода» з посиланням на д-ра. Мета полягає в тому, щоб «проконсультуватися щодо останніх подій і обговорити транспортування українського зерна через Чорне море», заявила речниця НАТО Оана Лунгеску. За її словами, зустріч має відбутися на рівні послів.

Напередодні Єнс Столтенберг та Володимир Зеленський провели телефонну розмову щодо виходу Росії із «зернової угоди». Як інформує Офіційне інтернет-представництво Президента України, «співрозмовники поділилися оцінками нинішньої ситуації в Чорному морі та ризиків, які РФ створює для глобальної продовольчої безпеки». Володимир Зеленський і Єнс Столтенберг визначили першочергові та майбутні кроки, необхідні для розблокування та сталого функціонування «зернового коридору».

► СТОР. 5



Зруйнований ангар із зерновими, Одещина.

Диктаторський режим московії влаштував щодобовий терор півдня України. Росіяни планомерно руйнують з повітря Одещину: б'ють не тільки по інфраструктурі порту, агропідприємствах, зернових складах, аби примусити до виконання своїх умов «зернової угоди» та ізолювати вихід України до Чорного моря, а й по історичних пам'ятках та житлових кварталах Південної Пальміри.

У ніч на 24 липня пунтінські терористи вкотре майже чотири години атакували дронами-камікадзе портову інфраструктуру Дунаю. Поранено шістьох осіб. Знищено три зернові склади. Сили ППО відмінували три ударні дрони ворога.

За добу до цього, в ніч на неділю, росіяни влаштували ракетну зливу із застосуванням всієї номенклатури далекобійної зброї («Калібри», «Онікси», Х-22 та «Іскандер-К», балістичні «Іскандер-М») в самій Одесі. Було випущено 19 ракет! У Повітряних силах ЗСУ пояснили: для протидії ракетам «Онікс», які неможливо збивати наявними у нашій ППО засобами, необхідно знищувати їх пускові установки, що розташовані в окупованому Криму. А Х-22 можуть нейтралізувати новітні західні комплекси протиповітряної оборони.

► СТОР. 8

Фото зі сторінки Оперативного Командування «Південь» у Фейсбучі.

ВРОЖАЙ-2023

Озимі вродили краще, ніж торік

На Вінниччині середня урожайність озимої пшениці вища на 22 центнери порівняно з 2022 роком. Нині на круг збирають по 62,4 центнера. Такий показник зафіксовано під час обмолоту на перших 30 тис. га (10% площ).

Краще вродив також озимий ячмінь. Середня урожайність цієї культури — 50,4 центнера з гектара, на 12,1 ц/га більше від торішнього. Комбайнери завершують роботи на полях озимого ячменю — залишилося зібрати вирощене на чверті площ.

Загалом у засіки засіяно понад 300 тисяч тонн збіжжя ранньої групи зернових, йдеться у повідомленні департаменту агропромислового розвитку Вінницької ОВА.

Триває обмолот технічних культур — озимого та ярого ріпаку, урожайність яких відповідно 32,1 ц/г та 30,6 ц/га, дізнався наш власкор Віктор СКРИПНИК.

► СТОР. 3

ПОДІЇ

Прихисток, який дає надію

На околиці Полтави офіційно відкрили модульне містечко для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб.

З цієї нагоди його відвідали народні депутати України Андрій Бобляк, Костянтин Касай та Олексій Устенко, віце-прем'єр-міністр — міністр з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій Ірина Верещук, керівники області, представники міжнародних донорських організацій, які підтримують ВПО. Вони пересвідчилися в тому, що в модульних блоках, розрахованих загалом на 528 осіб, поселилися вже понад вісім десятків вимушених переселенців, серед яких 9 дітей і 10 людей з інвалідністю.

► СТОР. 3

Тепер у «Артеку» оздоровлюються карпатським повітрям

До закарпатського «Артека» на першу цьогорічну табірну зміну приїхали 300 дітей з різних куточків України. З початку повномасштабного вторгнення Росії в Україну заклад евакуювали з Київської області на Закарпаття. Обласна рада передала у користування «артеківцям» колишній дитячий санаторій «Човен», що в мальовничій місцині між селами Керещьки й Березники нині Хустського району. Табір розміщується на дев'яти гектарах території, яка вивисується над річкою Боржавою і підперезана природним смерековим поясом. Утримується МДЦ за рахунок держави, сповіщають з обласної ради. А податки сплачуються до скарбниці Керещьківської громади й обласного бюджету.

► СТОР. 4

КОРОТКО

■ Івано-Франківщина отримала 43 мільйони гривень субвенції на придбання житла. Нові оселі зможуть купити 22 сім'ї, які перебували в черзі як інваліди війни I чи II групи, члени родин загиблих або зниклих безвісти учасників бойових дій, а також переселенці — рідні захисників, **повідомив наш власкор Людмила СТРАЖНИК.**

■ Миколаївські рятувальники отримали від Посольства України у Латвійській Республіці, благодійного фонду «Ziedot.lv» та Конфедерації Українців Латвії «ВІС»: човен, генератори, квадрокоптер, біноклі, лопати, рукавички, чоботи тощо, **інформує наш власкор Олена ІВАШКО.**

■ У Хмельницькій громаді в медичному закладі завершують реконструкцію відділення, де лікуватимуть воїнів, які отримали на фронті важкі поранення. На роботи та придбання обладнання було виділено понад дев'ять мільйонів гривень, **дізналася наш власкор Ірина КОЗАК.**

Руслан СТЕФАНЧУК: Україна високо цінує послідовну та чітку позицію Гватемали щодо засудження російської збройної агресії

На цьому Голова Верховної Ради України Руслан Стефанчук наголосив під час зустрічі з міністром закордонних справ Республіки Гватемала Маріо Адольфо Букаро Флоресом.

Спікер українського Парламенту подякував за послідовну та чітку позицію Гватемали щодо засудження російської збройної агресії проти нашої держави та підкреслив, що Україна високо це цінує.

Основними питаннями зустрічі стали важливі теми для подальшої співпраці двох країн та, особливо, підтримки України у боротьбі з агресором росією.

«росія продовжує скоювати злочини в Україні, вбиваючи мирне населення та руйнуючи цивільну інфраструктуру. Тому для України важливе визнання росії державо-терористом Конгресом Гватемали», — зацентував Руслан Стефанчук під час зустрічі.



Окрім того, сторони обговорили формулу миру Президента Володимира Зеленського. Руслан Стефанчук подякував Гватемалі за підтримку

цієї ініціативи та наголосив, що «згуртування країн Латинської Америки є вкрай важливим задля підтримки та активної співпраці з Україною що-

до реалізації цього мирного плану».

Окремо Голова Парламенту наголосив на ролі Гватемали у питанні створення спеціального

трибуналу щодо злочину агресії проти України, зокрема, подякував за лідерство, яке Республіка проявила, увійшовши, як перша країна Латинської Америки, до Основної групи зі створення такого трибуналу для росії.

Зупинилися співрозмовники й на питанні міжпарламентської співпраці та взаємодії між парламентами двох країн. Голова Верховної Ради України зауважив, що український Парламент зацікавлений у високому рівні підтримки міжпарламентських зв'язків, зокрема, через особисте спілкування спікерів, взаємодії груп дружби, співпрацю з комітетами тощо.

Насамкінець зустрічі Голова українського Парламенту передав запрошення Спікера Парламенту Республіки Гватемала взяти участь у Другому Парламентському

саміті Міжнародної Кримської платформи восени цього року у Празі, наголосивши, що участь Республіки є дуже важливою для України.

Зі свого боку, міністр закордонних справ Республіки Гватемала Маріо Адольфо Букаро Флорес запевнив, що його візит демонструє солідарність Гватемали з Україною та підтверджує наміри Республіки й далі підтримувати нашу країну в нелегкий час.

Зокрема, він повідомив, що Гватемала прикладає багато зусиль для того, щоб виключити росію із багатьох міжнародних організацій, підтримує усі резолюції ООН, спрямовані на ізоляцію росії у світі та бере активну участь у заходах зі створення спеціального міжнародного трибуналу для країни-агресора.

Прес-служба Апарату Верховної Ради України.
Фото: rada.gov.ua

Олександр Корнієнко зустрівся із делегацією італійських парламентаріїв

Перший заступник Голови Верховної Ради України Олександр Корнієнко провів зустріч із делегацією Комісії Палати депутатів Італії із закордонних справ та у справах громад Італії.

На початку зустрічі Олександр Корнієнко подякував італійським колегам за візит та висловив сподівання на посилення подальшої співпраці та співробітництва у міжпарламентському вимірі.

Також Перший віцеспікер подякував Італії за сталу та довготривалу підтримку України у нелегкі часи війни з росією. Він поінформував гостей про безпекову ситуацію в Україні, зокрема, про останні атаки росії по наших містах — терор проти українців, складів та портової інфраструктури.

«Ворог постійно змінює тактику. І останні кілька днів це — безпрецедентна атака на портову інфраструктуру нашої країни та на сховища зерна. Такі дії країни-агресора можуть мати серйозні наслідки для світової продовольчої безпеки», — зацентував Олександр Корнієнко і зауважив, що Італія є однією із тих країн, яка системно допомагає із захистом українського неба. Тому закликав посилити підтримку в цьому життєво важливому питанні для мирних українських міст та громадян.

Також сторони не обійшли увагою євроінтеграційний та євроатлантичний поступ України, в яких Італія, за словами Олександра Корнієнко, постійно підтримує всі рішення для нашої держави.

«Це і великий фінансовий пакет, і питання вступу України в ЄС. Ми знаємо, що Італія, італійський Парламент та італійський народ нас підтримують. Дякуємо також за заяву про приєднання України до НАТО перед Вільнюським самітом Альянсу. Маємо і далі рухатися в цьому напрямку спільно», — акцентував Олександр Корнієнко.

Окрім того, сторони обговорили питання відбудови України. Перший віцеспікер подякував Італії за проведення у квітні у Римі великої Конференції з відновлення України, яка порушила важливі питання майбутнього нашої держави, зокрема, і щодо інвестування у відбудову та розвиток України як нині, так і після війни.

«За цей рік ми створили достатньо дієву інфраструктуру відновлення. Також працюємо над рядом законів, які дозволять бізнесу впевненіше почуватися в Україні. Тож запрошуємо Італію долучитися до процесу відбудови конкретних громад з конкретними проектами», —



закликав італійських колег Олександр Корнієнко.

Насамкінець розмови Перший заступник Голови Верховної Ради України ще раз подякував Італії за всю допомогу, яку Україна отримує протягом всього періоду війни з росією, і

підкреслив, що наша держава це високо цінує.

Участь у зустрічі взяли також народні депутати — голова Комітету з питань інтеграції України до ЄС Іванна Климпуш-Цинцадзе та голова Комітету з

питань економічного розвитку Дмитро Наталуха.

Прес-служба Апарату Верховної Ради України.
Фото Андрія НЕСТЕРЕНКА.

Більше фото тут —
www.golos.com.ua

За несвоєчасну виплату зарплати пропонують нараховувати пеню

ГОТУЄТЬСЯ ЗАКОНОПРОЕКТ

Порушення гарантованого Конституцією права працівників на своєчасне одержання винагороди за працю тривалий час залишається однією з найгостріших соціально-трудова проблем України. За даними Держстату, станом на 1 лютого 2022 року заборгованість із виплати зарплати 129,5 тисячі працівників активних підприємств становила 3,1 мільярда гривень, зокрема: 1,3 мільярда гривень накопичено на державних підприємствах та 165,9 мільярда — на комунальних підприємствах. А внаслідок завданого російською агресією удару по економіці чимало підприємств були змушені припинити або скоротити свою діяльність, що також призвело до подальшого порушення строків виплати зарплати.

Щоб забезпечити реалізацію конституційних прав працівників на своєчасне та в повному обсязі отримання зарплати, народні депутати Галина Третякова, Олег Бондаренко та Павло Фролов підготували законопроект «Про внесення

змін до деяких законів України щодо посилення захисту вимог працівників щодо виплати заборгованості із зарплати, в тому числі і разі несплатоспроможності роботодавця» (№ 9510).

Цією законодавчою ініціативою пропонується

закріпити на законодавчому рівні норми, які:

► посилюють відповідальність роботодавця за затримку зарплати;

► забезпечують належний законодавчий захист права працівника на своєчасне отримання винагороди за працю;

► гарантують працівнику отримання адекватної грошової компенсації збитків, понесених ним внаслідок порушення строків її виплати;

► забезпечують створення гарантійної установи задля посилення захисту вимог працівників щодо виплати заборгованості із зарплати у випадку несплатоспроможності роботодавця.

Законопроектом, зокрема, пропонується зо-

бов'язати роботодавця, у разі затримки виплати зарплати на строк понад 15 календарних днів після закінчення місяця, за який здійснюється виплата, сплатити працівникові пеню в розмірі та на умовах, визначених трудовим або колективним договором, але не менше облікової ставки Нацбанку в розрахунку на рік за кожен день затримки, виплатити всю суму заборгованості із зарплати та суму компенсації відповідно до Закону «Про компенсацію громадян втрачені частини доходів у зв'язку з порушенням строків їх виплати».

У свою чергу працівник, відповідно до проекту закону, матиме право тимчасово припинити виконання роботи в разі зат-

ДО РЕЧІ

У період дії воєнного стану Держстат припинив оприлюднення статистичної інформації щодо заборгованості із зарплати. Також починаючи з 24 лютого 2022 року не оновлюється оперативна інформація на сайті Держпраці.

римки зарплати на строк понад 15 календарних днів. Документом також розширюються підстави для видання судових наказів, зокрема, у разі, якщо заявлено вимогу не лише про стягнення заборгованості зарплати, але й нарахованої на день виплати суми компенсації втраченої частини зарплати. Що, у свою чергу, забезпечить економічний захист працівника та своєчасну сплату ним податків до державного та місцевих бюджетів.

Олена ГОРБУНОВА.

Щоб створити сприятливі умови для працевлаштування осіб з інвалідністю

У КОМІТЕТАХ ВЕРХОВНОЇ РАДИ

У Комітеті з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів триває доопрацювання до другого читання *свроінтеграційного законопроекту «Про внесення змін до деяких законів України щодо забезпечення прав осіб з інвалідністю на працю» (№ 5344-д)*.

Ухвалений у травні за основу документ, зазначили в комітеті, покликаний забезпечити на належному рівні, з урахуванням досвіду країн ЄС, реалізацію особами з інвалідністю свого права на працю, що гарантується Конституцією України, Конвенцією ООН про права інвалідів, Конвенцією МОП 1983 року «Про професійну реабілітацію та зайнятність інвалідів» № 159.

Так, законопроектом пропонується створити сприятливі умови для працевлаштування осіб з інвалідністю, в тому числі шляхом впровадження апробованих в інших країнах підходів до розвитку стимулюючих механізмів для роботодавців, розширення можливостей для осіб з інвалідністю.

Передбачається також обов'язковість працевлаштування осіб з інвалідністю не лише приватним бізнесом, а

й органами державної влади, комунальними установами і організаціями. Водночас роботодавцю пропонуватимуться альтернативні механізми підтримки людей з інвалідністю (на вибір):

► працевлаштувати осіб з інвалідністю на спеціально облаштовані робочі місця для них. Складовою процесу працевлаштування є обов'язкове надання (за потреби) соціальних послуг: соціального супроводу на робочому місці, персонального асистента, перекладу жестовою мовою, тощо;

► сплатити цільовий внесок на підтримку їх працевлаштування до спеціального фонду державного бюджету

(кошти якого будуть цільово витрачатися).

Крім того, положення законопроекту передбачають розширення категорії підприємств, які можуть користуватися фінансовою підтримкою від держави, наприклад, підприємства захищеного працевлаштування, які матимуть на меті не отримання прибутку, а забезпечення роботою осіб з важкими формами функціональних обмежень.

«З урахуванням широкомасштабної військової агресії росії проти нашої держави кількість осіб з інвалідністю, в тому числі з числа демобілізованих військовослужбовців, щоденно збільшується,

— зазначили в комітеті. А після нашої Перемоги неминуче гостро постає питання працевлаштування великої кількості громадян на «розумні» (ергономічні) місця. Тобто належним чином облаштовані робочі місця, що враховують особливості фактичного стану людини, зокрема фізичного. Тож, підтримавши за основу цей законопроект, парламент продемонстрував намір сприяти реалізації права на працю та економічній незалежності як цивільних громадян, так і демобілізованих військовослужбовців, які мають інвалідність, за кращими зразками ЄС, наголосили представники комітету.

Прихисток, який дає надію

ПОЧАТОК НА 1-Й СТОР.

Після повномасштабного вторгнення рашистів усі вони змушені були залишити свої домівки у Харківській, Донецькій, Луганській, Запорізькій та Дніпропетровській областях...

Згадане модульне містечко Полтавщина отримала як гуманітарну допомогу від партнерів із Польщі та Великої Британії. Однак на його об-

лаштування з обласного бюджету витратили майже 42 мільйони гривень. Чітко розплановану й заасфальтовану територію містечка площею понад півтора гектара огорожено, тут є окремий заїзд, паркувальний майданчик, охорона та система відеоспостереження. Для людей з інвалідністю забезпечено безбар'єрний простір. Облаштовано сучасний дитячий майданчик. Є місця для занять

спортом і альтанки для відпочинку. Не менш важливо й те, що за підтримки іноземних партнерів містечко забезпечили потужними генераторами, які гарантуватимуть безперебійне електроживлення навіть у випадках блекаутів.

Житлові кімнати з меблями та побутовою технікою невеликі, але досить комфортні. Їхні блоки нагадують гуртожиток, де є всі необхідні для життя зручності — кухні, санвузли, душові, кімнати для прання одягу. Так, це не «рідні» квартира чи дім, але для людей, які їх фактично втра-

тили й ще вчора жили у шкільних спортзалі або класі, такий прихисток став справжньою знахідкою. Особливо з огляду на те, що за проживання тут їм не доведеться платити. Адже неважко здогадатися, що заселяються сюди переважно ті вимушені переселенці, котрі не в змозі сплачувати по 7—10 тисяч гривень на місяць за оренду приватних квартир у Полтаві...

Відкриття модульного містечка не назвеш радісною подією. Бо надто вже багато сумних історій передувало його появі. Зрештою, ті його мешканці, котрі залишилися без даху над головою на своїй малій батьківщині, раділи б посправжньому, якби отримали ключі не від тимчасових «гуртожитських», а від нових окремих персональних квартир. На жаль, велика і кривава війна віддаляє цю перспективу. Однак сьогоднішнє, так би мовити, «проміжне» поліпшення умов їхнього проживання дає надію на те, що така перспектива стане ближче. Принаймні після нашої спільної Перемоги над лютим ворогом.

Василь НЕЇЖМАК.

Полтавська область.
На знімку: на подвір'ї модульного містечка.

Фото із сайту обласної військової адміністрації.



«Монах ОУН» на часі

Книжка авторства Олександра Сича (четвертий ліворуч) є першою частиною життєпису ідеолога ОУН Степана Ленкавського «В краю».

Уродженець села Угорники, що неподалік Івано-Франківська, в'язень фашистського концтабору Аушвіц, філософ, публіцист та редактор, автор Декалогу українських націоналістів, він залишив по собі великий літературний спадок.

Отож 6 липня, на відзначення 119-ї річниці від дня народження головного ідеолога ОУН, голова обласної ради Олександр Сич разом із представниками Інституту наукових студій націоналізму поклали квіти до меморіальної дошки, що на фасаді Української гімназії в Івано-Франківську, де свого

часу навчався Степан Ленкавський. В обласній науковій бібліотеці відбулася презентація книжки «Монах ОУН» авторства Олександра Сича. Це перша частина життєпису Степана Ленкавського «В краю».

Варто зазначити, що Олександр Сич активно популяризує український національний рух та його провідників. У презентованій книжці, як акцентували в Інституті наукових студій націоналізму, «представлено родовід та життєпис Степана Ленкавського, його політичну діяльність у молодіжних націоналістичних організаціях, що передували ОУН, участь в установчому Конгресі українських націоналістів, активну участь у розбудові структури ОУН у Західній Україні».



Оголошено й результати конкурсу наукових робіт імені Степана Ленкавського. Переможцями в номінації «Наукова стаття» стали кандидат історичних наук Івано-Франківського обласного інституту післядипломної пе-

дагогічної освіти Валерій Островський, старший викладач Харківського національного університету Ілля Ільїн та аспірантка Львівського національного університету Дарина Сех. Ці статті будуть надруковані в частині I

збірника «Націоналізмознавство».

Людмила СТРАЖНИК. Івано-Франківська область.

На знімку: квіти шани Степану Ленкавському. Фото зі сторінки Олександра Сича у Фейсбуці.

«Актуальні питання розвитку галузі виноробства: законодавчі та практичні аспекти»

Під такою назвою на Одещині на базі промислово-торгівельної компанії «Шабо» відбувся круглий стіл, організований Комітетом Верховної Ради з питань аграрної та земельної політики. Його учасники обговорили проблемні питання галузі виноградарства та виноробства на шляху вступу України до ЄС.

Україна, як відзначили народні депутати, має потужний потенціал у кліматичних умовах, ґрунтах, географічному розташуванні для нарощування виробництва вина, який дасть можливість конкурувати із провідними виробниками вина Італії, Франції, Іспанії на світових ринках.

Однак для досягнення цієї мети необхідно зробити низку дрібних кроків для імplementації права Європейського Союзу до законодавства України у сфері виноградарства та виноробства, державної підтримки галузі, визнання вина харчовим продуктом, залучення інвестицій у виноробну галузь. А також впровадження контролю якості, в тому числі якості та безпеки імпортової виноробної продукції, збільшення кількості кваліфікованих працівників, запровадження сучасних технологій виробництва, вдосконалення методів обробки винограду тощо.

У контексті законодавчого забезпечення галузі виноградарства та виноробства учасники слухань обговорили положення законопроекту «Про виноград та продукти виноградарства» (№ 9139), яким ставиться акцент саме на вино, його простежуваність «від куща виноградної лози до вина на полицях магазинів» та запобігання фальсифікації.

Під час обговорення акцентувалась увага на необхідності встановлення більш чітких правил умов простежуваності виробництва та обігу не тільки вина, а й ароматизованих винних продуктів, на поширення дії норм законопроекту на фізичних осіб та реєстрації виноградних ділянок у виноградсько-виноробному реєстрі тощо.

За підсумками круглого столу учасниками було зазначено, що попри військову агресію РФ тільки спільними зусиллями можливо зробити рішучі кроки на шляху українського вина на світові ринки.

Комітет вдячний усім учасникам заходу за участь, конструктивне обговорення проблемних питань і висловлені пропозиції щодо шляхів їх врегулювання та сподівається на подальшу плідну співпрацю.

Участь у заході взяли голова комітету Олександр Гайду, заступник голови комітету Степан Чернявський, голова підкомітету з питань економічної і фінансової політики в агропромисловому комплексі Артем Чорноморов, народні депутати України Тетяна Грищенко, Валерій Стернійчук, Богдан Торхтій, Ігор Марчук, керівник секретаріату комітету Олександр Старинець, голова Одеської обласної військової адміністрації Олег Кіпер, голова Одеської обласної ради Григорій Діденко, перший заступник міністра аграрної політики та продовольства України Тарас Висоцький, директор Департаменту аграрної політики, продовольства та земельних відносин Одеської обласної військової адміністрації Алла Стоянова, директор Національного наукового центру «Інститут виноградарства і виноробства імені В.Є. Таїрова» НААН України Ірина Ковальова, директор ТОВ ПТК «Шабо» Юрій Шелехов, співзасновник ТОВ «Шампань Україна» Ігнат Братінов.

За повідомленням прес-служби апарату Верховної Ради України.

Бійців 79-ї окремої десантно-штурмової бригади на передовій відвідав Культурний Десант із Николаєва. На рахунку митців понад 1000 концертів на лінії фронту, у військових госпіталях, у підрозділах рятувальників та в деокупованих населених пунктах, *повідомляє наш власкор Олена Івашко*

УЖГОРОД:

Тепер у «Артеку» оздоровлюються карпатським повітрям

ПОЧАТОК НА 1-Й СТОР.

З дітьми віком від 8 до 16 років на Закарпаття приїхали педагоги, медики, психологи і технічний персонал. Окремих працівників взяли на роботу з місцевих.

Зміна триватиме 21 день. Окрім розваг і освітніх програм, з «артеківцями» працюватимуть професійні психологи, оскільки багато дітей з деокупованих або прифронтових територій. Для таких маленьких українців МДЦ «Артек» спеціально розробив програму соціально-психологічної реабілітації. Вона складається з діагностики, корекції поведінки, практичних технік при психотравму-

чих подіях, арт-, казко-, лялькотерапії тощо, додають в обряді.

До речі, торік такою програмою було охоплено 1364 дитини, і результат виявився більш ніж позитивним. Згідно зі спеціальною шкалою, у кінці заїзду рівень тривожності у дітей знижувався.

Нині в таборі також працюватимуть за спеціальними методиками. Сюди приїхав навіть пес породи чихуахуа Лев Кімберленд, який має офіційний дозвіл для роботи з психотравмованими дітьми. За словами вихователки, після контакту з песиком мариупольська дівчинка, яка внаслідок пережитого стресу втрати-

ла мову, знову почала розмовляти.

Участь в урочистому відкритті першої зміни взяли голова облради Володимир Чубірко, керуюча справами облради Мирослава Ливч та кереськівський сільський голова Михайло Мушка. Вони оглянули умови перебування дітей, ознайомилися із заняттями, взяли участь в оголошенні результатів виборів та посадили мерику зміни, якого обрали самі школярі.

Як повідомив гендиректор МДЦ Сергій Капустін, цього року упродовж семи змін табір прийме 2100 дітей.

Варто зазначити, що у 2014 році після окупації



росією Криму український дитячий табір «Артек» вимушено розмістили під Києвом. У 2006 році «Артек» став одним з сві-

ти дитячим центром, якому було присвоєно статус «Під егідою ЮНЕСКО».

А тепер «Артек» і його вихованці дихатимуть не

морським, а гірським карпатським повітрям!

Василь НИТКА.

Фото

прес-служби облради.

ЛУЦЬК:

Щоб забули про звуки сирен

У десятиденну подорож до Сілезького регіону Республіки Польща вирушило понад сорок дітей з громад Волині.

Це хлопчики і дівчатка віком від десяти до п'ятнадцяти років, чиї батьки воюють з російськими окупантами, діти загиблих воїнів і з соціально незахищених сімей. Запросив їх на відпочинок у Польщу голова Товариства приятелів дітей Сілезького регіону Ян Вєсьолек. Ця благодійна

організація постійно збирає та надсилає в нашу державу гуманітарні вантажі різноманітного спрямування, за що її керівник удостоєний відзнаки Головнокомандувача ЗСУ «За сприяння війську».

— Діти теж глибоко переживають війну. Тому поїздка — хороша нагода

на якийсь час забути про звуки сирен, відволіктися від тривожних новин і гнітючих розмов про бойові дії, отримати натомість позитивні емоції та активно відпочити. Дякую нашим польським друзям за таку можливість, — сказав, проводжаючи дітей, голова Волинської обласної ради Григорій Недопад.

Микола ЯКИМЕНКО.

ЧЕРНІГІВ:

На вулиці Антонія Печерського влаштували свято

Вона знаходиться біля Антонієвих печер, тож логічно, що мешканці захотіли назвати її іменем цього святого земляка з Любеча. Замість попередньої назви — імені російського флотоводця Ушакова.

Але оскільки з огляду на війну міськрада відмовилася виготовляти нові таблички, підприємець і мешканка цієї вулиці Ірина Березинець зніщувала самостійне виготовлення. Встановлення приурочили до дня пам'яті святого, і свято вулиці розпочалося молебнем біля Іллінської церкви. Потім хресним

ходом пройшли до самої вулиці, де єпископ Чернігівський і Ніжинський Антоній Фірлей освятив таблички та помолився за Перемогу України.

«Ця вулиця пережила облогу як одна сім'я, а зараз святкує як одна сім'я. Для Перемоги і щастя потрібно, аби вся країна була такою родиною, як

чернігівська вулиця Антонія Печерського», — каже історик і захисник Чернігова Сергій Леп'якко.

«Завдяки духовенству, історикам і мешканцям вулиці вийшло свято душевним і світлим», — каже вчений секретар заповідника Сергій Черняков. Він же дослідив, що це перша у світі вулиця, що носить ім'я засновника руського чернецтва.

Василь ЧЕПУРНИЙ.

Фото Сергія ЧЕРНЯКОВА.



ВІННИЦЯ:

Гранти для переселенців на власну справу

У рамках державної програми «Робота» 18 внутрішньо переміщених осіб, які нині проживають на Вінниччині, отримали грошову допомогу на розвиток власної справи. Загальна сума такої підтримки становить 4,29 мільйона гривень. Кошти їм переказали після схвалення підготовлених бізнес-проектів.

Про фінансову підтримку вимушених переселенців інформує сайт Вінницької обласної військової адміністрації. Зазначається, що отримані гроші витратять на вирощування зернових та технічних культур, відкриття

кондитерського цеху, кафе, кав'ярень, манікюрно-салону, швейного цеху, надання освітніх послуг дітям дошкільного віку, виготовлення та продаж косметичної олії. До речі, деякі з названих проектів уже втілені в життя.

Загалом упродовж шести місяців нинішнього року вінничани подали 486 заявок на участь у проекті «Робота», з них 342 проекти схвалені. Вже переказано коштів 178 претендентам на отримання грантів на відкриття власної справи. Загалом це 42,5 мільйона гривень. Ті, хто одержав таку підтримку, планують створити 339 нових робочих місць.

Віктор СКРИПНИК.

КАЛЕЙДОСКОП ВІСТЕЙ

Художникам — натхнення, громаді — картини

Хмельницький. Професійних художників, початківців і всіх охочих запрошують у Старокостянтинів на пленер. Його організовує управління культурної політики та ресурсів громади та міська художня школа. Гостям протягом трьох днів запропонують подивитися на місцеві краєвиди, визначні історичні місця, об'єкти культурної спадщини та мальовничі околиці міста. Сподіваються, що все це надихне митців на створення чудових художніх робіт.

По закінченні заходу просто неба на алеї проведуть вернісаж учасників пленеру. Обов'язковою умовою є те, що кожен залишить одну з новостворених картин для формування мистецького фонду краю.

Ірина КОЗАК.

Отримують кошти на відбудову житла

Суми. В області вже 240 осіб, котрі звернулись із відповідними заявами та оформили необхідні документи, отримали підтвердження про виплату коштів на ремонт зруйнованого під час війни житла. Загалом постраждали одержать від держави майже 20 млн грн — у середньому по 83 тис. на кожне домогосподарство. Раніше 165 жителів краю вже отримали 13 млн грн компенсаційних виплат. В обласній військо-

вій адміністрації пропонують власникам пошкодженого житла та адміністраціям громад прискорити роботу з підготовкою необхідних документів, аби люди до настання холоду встигли провести будівельно-відновлювальні роботи.

Найшвидший спосіб скористатися державною програмою «ЄВідновлення» — електронно-комп'ютерний, через «Дію».

Володимир ЧЕРНОВ.

ЦИФРА

41 млн грн

Така сума переможних ставок приватизаційних аукціонів Фонду держмайна, які відбулися з 17 по 21 липня. У 11 аукціонах взяли участь 108 учасників, а завдяки конкуренції ціна активів зросла в 6,2 раза від стартової, передає прес-служба фонду.

Місто змінило назву

Харків. На Харківщині місто Первомайський змінило назву на Добродар. За такий варіант найбільше було віддано голосів його жителів. Як повідомляє Суспільне, назву обирали мешканці громади із 10 варіантів: Холоднояр, Добродар, Янголів, Златопіль, Новомирів, Хлібодар, Зв'язин, Козацьк, Березьк, Сиваш. У голосуванні взяли участь 2175 жителів грома-

Створять агенцію розвитку

Чернівці. Депутати мають проголосувати за це рішення на сесії, яка відбувається 27 липня. Це буде нове комунальне підприємство у структурі міської ради.

Відповідно до документів, агенція розвитку має формувати пропозиції, надавати консультативні послуги та інформаційну підтримку структурним підрозділам, комунальним підприємствам і установам міської ради, суб'єктам підприємницької діяльності щодо грантових програм та їх реалізації.

Також займатиметься підготовкою та реалізацією програм, концепцій інвестиційної, інноваційної, зовнішньоекономічної діяльності, програм і проектів міжнародного співробітництва у сфері розвитку громади та місцевого самоврядування.

Директор установи призначатиметься на посаду чернівецьким міським головою шляхом укладання з ним трудового контракту.

Сергій СУЛИМА.

Агресія з боку РФ ускладнює ситуацію із пожежною безпекою на сільгоспудіях сходу та півдня держави. Так, на хлібних масивах Донеччини, де ранні зернові цьогоріч збирають на 200 тисячах гектарів, через потрапляння вибухонебезпечних предметів уже виникло п'ять масштабних загорянь. Загалом у Покровському, Краматорському та Волноваському районах у вогні втрачено 28 гектарів колосових, прямих збиток сягнув майже 315 тисяч гривень, повідомляє Головне управління ДСНС України у Донецькій області

Жнива як випробування

ВРОЖАЙ-2023

Сільгоспідприємства Івано-Франківщини завершили збір озимого ячменю на 9 тисячах гектарів і приступили до обмолоту ріпаку, який займає 22 тисячі гектарів. Погодні умови сприятливі. На щастя, обійшлося без влягання площ.

«Урожайність зернових становить 50—60 центнерів з гектара, техніка для його збирання, очищення і сушіння є в достатку, — повідомила директорка департаменту АПР Алла Хамчич. — Елеватори готові прийняти 500 тисяч тонн зерна, ще 190 тисяч тонн аграрії можуть розмістити на своїх територіях. Торік фермери отримали від ФАО (Продовольчої та сільськогосподарської організації ООН) 200 рукавів для тривалого зберігання зерна. Тож цьогоріч навіть збільшили посіви кукурудзи на 2 тисячі гектарів».

Із урахуванням озими під урожай-2023 на Прикарпатті засіяли майже 390 тис. га. Зерновими — 143 тис. га, технічними культурами — 113 тис. га, кормовими — 61 тис. га. Картопля та овочі займають приблизно 72 тис. га. Збільшились площі під олійними — ріпаком та соєю; завдяки зростанню цін на ці культури і нижчій вартості їх логістики в

перерахунку на одиницю продукції. Більше посіяно й гречки — 1,7 тис. га.

«Багато підприємств не продали ще залишки торішнього врожаю, тож спеціальні рукави від ФАО дійсно врятували зерно, — наголосила Оріся Книшук, голова постійної комісії обласної ради з питань аграрної політики, земельних відносин та раціонального природокористування. — Рукави годяться для культур з не надто дрібним насінням — кукурудзи, ячменю та пшениці, і за правильного закладання, без механічних пошкоджень, належного очищення зерна його можна зберігати до року. Звісно, є ризики, але це кращий варіант, ніж під навісом чи десь у закутку складу».

Оріся Книшук каже, що подорожчання міндобрих вибило аграріїв із колії. Мабуть, лише великі господарства належно підживлювали озимину: фінансовий ресурс заощаджували для жнив. Со-

бівартість продукції цьогоріч буде значно вищою, ніж торік, хоч і тоді більшість аграріїв завершили сезон зі збитками. Відчувався брак належних засобів захисту рослин. Порівняно із торішнім сезоном зросла ціна насіння. Ремонтувати техніку українці важко через нестачу запчастин. А це може призвести до ще більших збитків. Звісно, на рентабельність сільгоспвиробництва вплинули й проблеми зі збутом продукції.

Великі сільгоспідприємства Івано-Франківщини були орієнтовані на експорт продукції, та повномасштабна російська агресія призвела до втрат традиційної логістики. Аграріям довелося шукати різні шляхи збуту продукції, чимало з них придбали власні вагони-зерновози й відповідний транспорт для автоперевезень.

«Довелося укладати угоди безпосередньо зі споживачами в Румунії та навіть Італії, — зауважила Оріся Книшук. — Звісно, не все просто, частина експорту зерна йде через Дунай, але річкова потужність помітно менша від морських перевезень. Така ситуація вплинула на реалізацію вирощеного. Утім, аграрії не скаржаться



Час капусти.

ся — аби втриматися на плаву».

Для поліпшення роботи сільгоспідприємства використовують усі чинники, зокрема й кліматичні. Приміром, у фермерському господарстві «Ярослав і К» Снятинської громади після збирання озимого ячменю вже посіяли просо. Тут вважають, що післяжнивні посіви дають змогу ефективніше використовувати землі та значно підвищувати валові збори продовольчого зерна. До осінніх заморозків залишається 115—125 днів. Цього достатньо для дозрівання культури.

Тим часом на Прикарпатті вже приступили до збирання ранньої картоплі, огірків з відкритого ґрунту, капусти, цибулі, часнику та гороху. З урахуванням ситуації в південних областях країни чимало аграріїв розширили площі під овочами, баштанними культурами. До слова, досвід їх вирощування на Івано-Франківщині вже є. Як приклад — торік імпортні кавуни на початку сезону стартували в торговельних мережах від 500 гривень

за кіло. А як достигли з місцевого господарства, що в селі Хом'яківка неподалік обласного центру, то ціни впали до 25 гривень.

Вирощують кавуни і в селі Хмелева Чернелицької громади. На цій території біля Дністра кліматичні умови сприятливі для баштанних. Утім, експериментують не лише там. Мешканка села Серафінці Городенківської громади Марія Онуцька торік збрала неабиякий урожай кавунів трьох сортів, найбільший плід мав 6 кг. Завдяки посушливому літу ягоди набрали достатньої цукристості. Так само — й дині, з яких жінка навіть робила варення.

«Площі під овочівництвом дещо розширилися, однак треба врахувати, що змінили структуру посівів за інтенсивного землеробства не так просто, — коментує ситуацію Оріся Книшук. — Треба врахувати ущільнення ґрунту, культури-попередники, вплив обробки засобами захисту рослин: щоб вони не дали післядії на цей і наступні роки. Не штука — посіяти овочі «боршового

набору» чи закласти розсаду помідорів, баклажнів. — Без відповідної техніки і навиків вирощувати ці культури не легко. Врожай можуть не оправдати затрат. Важливо так само належно зберегти вирощене, щоб можна було дорожче після нового року чи навесні. В області для цього не вистачає якісних сховищ із вентиляванням, холодильним обладнанням. Аграрії будуть змушені реалізувати врожай з поля. До всього — в області значно зменшилося споживання».

Повномасштабна російська агресія перевернула з ніг на голову всі сфери життя. Не оминувала й сільське господарство. Підприємства агропромислового комплексу тилової Івано-Франківщини допомагають фронту технікою, підтримують фінансово захисників і переселенців. Попри все, сільгоспвиробники Прикарпаття не зменшують обороти. Адже продовольча безпека так само важлива.

Людмила СТРАЖНИК,
Івано-Франківська область.

Фото надано автором.



Озимий ячмінь уже завершили збирати.

Птахофабрика — ще й робочі місця та податки

ПЕРСПЕКТИВА

Агрокорпорація «Крупець» продовжує інвестувати в нові проекти — зводить птахофабрику, де утримуватимуть 400 тисяч курок-несучок. Будівельний майданчик розташований на місці колишньої занедбаної ферми в селі Ситне Дубенського району. Темпи робіт високі. Про це повідомив начальник Рівненської ОВА Віталій Коваль під час робочої поїздки в Дубенський район (на знімку другий ліворуч).

«Зводити об'єкти розпочали у березні цього року на ділянці понад 6 гектарів. І вже у листопаді планують завершити та сертифікувати фабрику за євростандартами. Адже продукція йтиме на експорт — до ЄС. Тут вже монтуються клітки європейського зразка. Агрокорпорація «Крупець» завжди йде вперед, інвестує в нові проекти. Вони дають дуже важливий меседж для всіх, хто займається бізнесом, — не зупинятися.

Попри виклики воєнного часу, сьогодні наш тиловий регіон надійно тримає «економічний фронт», — сказав очільник області.

Також він додав, що на птахофабриці буде створено понад 20 високооплачуваних робочих місць. А до Крупецької громади надходитиме приблизно 3 млн грн податків на рік.

Олександр ПОЛІЩУК.

Рівне.

Фото прес-служби РОВА.



Органи місцевого самоврядування можуть виділяти кошти на потреби ЗСУ

БАЛАНС ТИЖНЯ

Виділення коштів на придбання дронів, «швидких» та інші потреби окремих підрозділів ЗСУ відповідає повноваженням органів місцевого самоврядування.

Про це заявив голова Комітету Верховної Ради з питань фінансів, податкової та митної політики Данило Гетманцев у ефірі загальнонаціонального марафону.

«Звісно, місцевий бюджет не може взяти на утримання якусь бригаду в повному обсязі, бо вона фінансується із загальнодержавного бюджету. Однак за бажання виділення коштів на дрони, на «швидкі», на утримання певних статей витраток тієї чи іншої бригади або ЗСУ загалом цілком вписується у повноваження органів місцевого самоврядування», — сказав Гетманцев.

Він нагадав, що саме завдяки збільшенню витрат на ЗСУ структура доходів місцевих бюджетів зазнала суттєвих змін. А саме завдяки збільшенню витрат на ЗСУ структура доходів місцевих бюджетів зазнала суттєвих змін.

«Війна принесла місцевим бюджетам додаткове надходження. А деякі з них, будьмо відвертими, втрачають зв'язок з реальністю і здійснюють витрати на не пов'язані з війною речі. Тоді як дякувати за ці доходи вони повинні передусім збільшенню витрат на утримання саме військовослужбовців», — зауважив депутат.

Тим часом, як повідомлялося раніше, у Херсоні виділили понад 7 млн грн на придбання безпілотників та інших основних засобів для військових, а київський міський голова Віталій Кличко ініціює позачергову сесію Київської міської ради для прийняття рішення про збільшення допомоги ЗСУ. Про це посадовець повідомив у Телеграмі.

Між тим, в Україні суттєво подешевшала ціла низка популярних продуктів. Зокрема, ціни на гречку у червні зменшилися порівняно з травнем на 7,2%. З грудня її вартість упала на 30,6% і поступається лише ціні на яйця, яка в червні знизилась на 31,7%.

Здешевлення на 7,2% за місяць є найсуттєвішим зниженням серед 33 видів харчових продуктів, помісячну динаміку цін на які відстежує Держстат України. Про це розповів директор Національного наукового центру «Інститут аграрної економіки» академік НААН Юрій Лупенко.

Також у червні відчутно зменшилися ціни на рис (-3,4%), олію соняшникову (-2,4%), цибулю ріпчасту (-2,2%), сало (-1,4%), а також макаронні вироби з



м'яких сортів пшениці (-1,3%). У межах 1% зменшилися проти травня споживчі ціни на борошно, сири м'які, крупи пшеничні, хліб пшеничний, крупни манні та рибу морожену, поінформував науковець.

За словами Ю. Лупенка, загалом проти попереднього місяця споживчі ціни на харчові продукти зросли у червні найменше у цьому році — на 0,1%. Проте найбільше на картоплю (+21,7%), капусту білокачанну (+21,5%), яблука (+20,1%).

В Україні остаточно виведуть із обігу застарілі монети. Залишилося два місяці: монети, виведені з обігу в 2019—2020 рр., усе ще можна обміняти в банківських установах.

Ідеться про монети номіналами 1, 2, 5 і 25 копійок. Зробити це можна до 30 вересня 2023 року включно. Після названої дати вони фактично перетворяться на металобрухт.

За даними НБУ, попри те, що вищезгадані монети давно вивели з обігу, на руках співгромадян іще залишається понад 7 мільярдів монет цих чотирьох номіналів.

Із 1 жовтня 2023 року монети в 1, 2, 5 та 25 копійок перестануть бути фінансовим інструментом. До цього часу їх можна здати в банки та безплатно обміняти на монети більших номіналів (10, 50 копійок, 1, 2, 5, 10 гривень) або банкноти, що перебувають в обігу. Гроші можна забрати готівкою або зарахувати їх на свій бан-

ківський рахунок, ідеться в повідомленні НБУ.

Підсумовував Віктор БОНДАР.

Інфографіка з порталу НБУ.

Економлять електроенергію завдяки «зонним» приладам обліку

Майже у 85 тисяч побутових споживачів Рівненської області встановлені лічильники, які електронно функціонують за тарифами, диференційованими за періодами доби — так звані зонні прилади обліку. З них понад 72 тисячі лічильників ще й оснащені функцією передавання даних і встановлені споживачам ПрАТ «Рівнеобленерго» згідно з інвестпрограмою, яку затверджує НКРЕКП.

Такі прилади обліку допомагають економити електроенергію залежно від обраного тарифу, диференційованого за періодами часу, що стає дедалі актуальнішим для українських родин. Так, у денну пору (з 7-ї до 23-ї години) — споживач платить за кіловат-годину 2,64 гривні, а в нічну — вдвічі менше — 1,32 гривні.

Алла ЛІХАЧОВА, менеджер із зв'язків з громадськістю та ЗМІ ПрАТ «Рівнеобленерго».

Новий храм

У селі Корост освячено новий храм на честь святих апостолів Петра і Павла (на знімку). Парафіяни молилися за Перемогу України у війні з російським агресором та за українських воїнів.

Олександра ЮРКОВА, Фото Сарненської міськради.



ОГОЛОШЕННЯ

Втрачене посвідчення учасника бойових дій, серії УБД № 134795, видане управлінням персоналу штабу командування СВ ЗС України 16.02.2018 р., на ім'я Шльомський Олег Миронович, вважати недійсним.

Втрачений диплом спеціаліст, серія КВ № 14571301, реєстр № 548101, виданий УДУХТ від 30.06.2001 за спеціальністю "Технологія зберігання, консервування та переробки м'яса" на ім'я Левченко Євген Григорович, вважати недійсним.

Четверта запорізька державна нотаріальна контора, вул. Шкільна, 50, м. Запоріжжя, запрошує спадкоємців померлого 25 січня 2023 року Сумарокова Івана Панасовича, 1946 р.н. для оформлення спадщини в строк до 01 вересня 2023 року.

Розшукуються ПАВИНСЬКИЙ ВАСИЛЬ ІВАНОВИЧ та будь-які інші спадкоємці за законом або за заповітом померлого 08 травня 2022 року ПАВИНСЬКОЇ КАТЕРИНИ ВОЛОДИМИРІВНИ, 25.10.1929 року народження, яка проживала у місті Валки, Богодухівського району, Харківської області. Звертатися в місячний термін з дня опублікування об'яви за адресою: 63002, місто Валки, вулиця Харківська №2, Богодухівського району, Харківської області; тел. (05753) 51139, державний нотаріус Наталія Кобзар.

Втрачений документ на право власності на квартиру: за адресою м.Київ, Шевченківський район, вул. Білоруська 36, квартира 44, виданий Шевченківською районною у м.Києві державною адміністрацією 06.03.2003 (розпорядження № 291), та зареєстрованого в Бюро 21.03.2003 за реєстровим №3914 на ім'я Зикова Олена Григорівна, Тютюник Дмитро Геннадійович та Зиков Євгеній Олександрович, просимо вважати недійсним.

Головне управління ДСНС України у м. Києві оголошує конкурс для придбання житла на вторинному ринку. Закупівля здійснюється відповідно до постанови КМУ від 16.02.2011 № 147. Предмет закупівлі: до 5 однокімнатних, до 5 двокімнатних, до 5 трикімнатних квартир у м. Києві. Місце проведення конкурсу: 01601, м. Київ, вул. Володимирська, 13, о 14.00 год. 21.08.2023; конкурсна документація розміщена на веб-сайті МВС www.mvs.gov.ua та ДСНС www.dsns.gov.ua. Додаткова інформація щодо проведення конкурсу: тел. (044) 235-52-03.

Втрачену картку водія, UAD0000006JP4000, видану ДП "ДержавтотрансНДІпроект" від 09.10.2020 на ім'я Парфенов(Parfenov) Євген(Yevhen) 09.05.1981 р.н., вважати недійсною.

Втрачений Державний Акт на право приватної власності на землю, III-КВ №113658, виданий 27 лютого 2001 року Біліївською сільською радою на ім'я Пецух Валерій Іванович, вважати недійсним.

Втрачений вкладиш до диплому, УВ № 731910, виданий Київським Національним Університетом ім. Т.Г.Шевченка на ім'я Леонової Тетяни Вікторівни, вважати недійсним.

Я, Шевченко Олександр Олександрович, прошу вважати картку водія для цифрового тахографа, UAD0000004N4P000 дійсною до 2024-04-16, видану ДП "ДержавтотрансНДІпроект" на моє ім'я недійсною у зв'язку із її втратою.

Втрачене Свідоцтво про право власності на житло, що видане Відділом приватизації державного житла Соломянської районної у м. Києві державної адміністрації 27.02.2009 р. (Наказ № 43000), та зареєстрованого в Бюро 13.04.2009 р. за реєстровим № 1890, на ім'я: Мінаєв Володимир Володимирович, Мінаєва Світлана Миколаївна, Мінаєва Каріна Володимирівна, Мінаєв Захар Володимирович, вважати недійсним.

У зв'язку зі спадковою справою №89/2023 після смерті Жидкович Валентини Семенівни, 15.05.1936 р.н., яка померла 08.12.2022 року, прошу її спадкоємців з'явитися до приватного нотаріуса Криворізького районного нотаріального округу Дніпропетровської області Романченко Юлії Володимирівни, за адресою: Дніпропетровська область, м. Апостолове, вул. Центральна 65, телефон 0979128731.

Приватний нотаріус Херсонського міського нотаріального округу Волкодав В.Г. розшукує спадкоємця - Черненко Любов Андріївну, 15.09.1954 року народження, після смерті 07.04.2023 року Логвиновської Олександри Степанівни. Звертатися за адресою: м. Херсон, вул. І.Кулика, 124, тел. +380 97 071 86 70, e-mail: volkodav1649@ukr.net.

У зв'язку з відкриттям спадкової справи після смерті 04 березня 2023 року Щерб Валерія Миколайовича, спадкоємців прошу звернутися до приватного нотаріуса Харківського районного нотаріального округу Харківської області Гаражі Н.П., за адресою: 62416, смт Пісочин Харківського району Харківської області, вул. Надії, 15, тел. 050-71-66-755.

